
Государственное автономное профессиональное образовательное учреждение 
 Чукотского автономного округа 

«Чукотский многопрофильный колледж» 
 

Информация о результатах опроса выпускников ГАПОУ ЧАО «ЧМК» об 
удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик 
 

Год проведения опроса 2024 
Количество участников опроса 59 обучающихся ГАПОУ ЧАО «ЧМК» 
Метод опроса анкетирование 

Группа 015-04 специальности 44.02.01 Дошкольное образование 
Год проведения опроса 2024 
Количество участников опроса 14 обучающихся  
Метод опроса анкетирование 

 
 

1. Как Вы оцениваете уровень комфортности пребывания в колледже (места для сидения, столы, гардероб, 
чистота помещений, качество санузлов и т.д.)? 

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично 
0 0 0 4 10 

0% 0% 0% 29% 71% 
Полностью удовлетворены – 71% 
Частично удовлетворены – 29 % 
Полностью не удовлетворены – 0% 

 
2. Как Вы оцениваете наличие необходимых условий для оказания предлагаемых образовательных услуг? 

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично 
0 0 0 9 5 

0% 0% 0% 64% 36% 
Полностью удовлетворены – 36% 
Частично удовлетворены – 64 % 
Полностью не удовлетворены – 0% 

 
3. Как Вы оцениваете транспортную и пешую доступность колледжа? 

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично 
0 0 0 7 7 

0% 0% 0% 50% 50% 
Полностью удовлетворены – 50% 
Частично удовлетворены – 50% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

 
4. Как Вы оцениваете безопасность здания, в котором находится образовательное учреждение? 

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично 
0 0 0 5 5 

0% 0% 0% 50% 50% 
Полностью удовлетворены – 50% 
Частично удовлетворены – 50% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

 
5. Как Вы оцениваете удобство графика работы колледжа? 

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично 
0 0 0 7 3 

0% 0% 0% 70% 30% 
Полностью удовлетворены – 30% 
Частично удовлетворены – 70% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

 
6. Как Вы оцениваете доброжелательность, вежливость, компетентность работников колледжа? 

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично 
0 0 0 8 6 

0% 0% 0% 57 % 43% 



Полностью удовлетворены – 43% 
Частично удовлетворены – 57% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

 
7. Как Вы оцениваете удовлетворенность качеством оказания образовательных услуг в колледже в целом? 

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично 
0 0 0 8 6 

0% 0% 0% 57 % 43% 
Полностью удовлетворены – 43% 
Частично удовлетворены – 57% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

 
8. Как Вы оцениваете компетентность сотрудников колледжа? 

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично 
0 0 0 9 5 

0% 0% 0% 64% 36% 
Полностью удовлетворены – 36% 
Частично удовлетворены – 64% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

 
9. Как Вы оцениваете наличие индивидуального подхода к обучающимся в колледже? 

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично 
0 0 0 7 7 

0% 0% 0% 50% 50% 
Полностью удовлетворены – 50% 
Частично удовлетворены – 50% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

 
10. Используются ли в образовательном процессе инновационные формы и методы работы? 

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично 
0 0 0 9 5 

0% 0% 0% 64% 36% 
Полностью удовлетворены – 36% 
Частично удовлетворены – 64% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

044-04 специальности 09.02.06 Сетевое и системное администрирование 
Год проведения опроса 2024 
Количество участников опроса 15 обучающихся  
Метод опроса анкетирование 

 

1. Как Вы оцениваете уровень комфортности пребывания в колледже (места для сидения, столы, гардероб, 
чистота помещений, качество санузлов и т.д.)? 

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично 
0 0 1 9 5 

0% 0% 7% 60% 33% 
Полностью удовлетворены – 33% 
Частично удовлетворены – 67% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

 
2. Как Вы оцениваете наличие необходимых условий для оказания предлагаемых образовательных услуг? 

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично 
0 0 1 9 5 

0% 0% 7% 60% 33% 
Полностью удовлетворены – 33% 
Частично удовлетворены – 67% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

 
3. Как Вы оцениваете транспортную и пешую доступность колледжа? 

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично 
0 0 0 7 8 

0% 0% 0% 47% 53% 
Полностью удовлетворены – 53% 



Частично удовлетворены – 47% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

 
4. Как Вы оцениваете безопасность здания, в котором находится образовательное учреждение? 

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично 
0 0 0 4 11 

0% 0% 0% 27% 73% 
Полностью удовлетворены – 73% 
Частично удовлетворены – 27% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

 
5. Как Вы оцениваете удобство графика работы колледжа? 

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично 
0 0 0 7 8 

0% 0% 0% 47% 53 % 
Полностью удовлетворены – 53% 
Частично удовлетворены – 47% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

 
6. Как Вы оцениваете доброжелательность, вежливость, компетентность работников колледжа? 

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично 
0 0 0 8 7 

0% 0% 0% 53% 47% 
Полностью удовлетворены – 47% 
Частично удовлетворены – 53% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

 
7. Как Вы оцениваете удовлетворенность качеством оказания образовательных услуг в колледже в целом? 

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично 
0 0 1 8 6 

0% 0% 7% 53% 40% 
Полностью удовлетворены – 40% 
Частично удовлетворены – 60% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

 
8. Как Вы оцениваете компетентность сотрудников колледжа? 

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично 
0 0 1 7 7 

0% 0% 6% 47% 47% 
Полностью удовлетворены – 47% 
Частично удовлетворены – 53% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

 
9. Как Вы оцениваете наличие индивидуального подхода к обучающимся в колледже? 

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично 
0 0 0 9 6 

0% 0% 0% 60% 40% 
Полностью удовлетворены – 40% 
Частично удовлетворены – 60% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

 
10. Используются ли в образовательном процессе инновационные формы и методы работы? 

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично 
0 0 0 8 7 

0% 0% 0% 53% 47% 
Полностью удовлетворены – 47% 
Частично удовлетворены – 53% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

Группа 034-04 специальности 21.02.05 Земельно-имущественные отношения 
Год проведения опроса 2024 
Количество участников опроса 14 обучающихся  
Метод опроса анкетирование 



 

1. Как Вы оцениваете уровень комфортности пребывания в колледже (места для сидения, столы, гардероб, 
чистота помещений, качество санузлов и т.д.)? 

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично 
0 0 1 5 8 

0% 0% 7% 36% 57% 
Полностью удовлетворены – 57% 
Частично удовлетворены – 43% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

 
2. Как Вы оцениваете наличие необходимых условий для оказания предлагаемых образовательных услуг? 

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично 
0 0 0 8 6 

0% 0% 0% 57% 43% 
Полностью удовлетворены – 43% 
Частично удовлетворены – 57% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

 
3. Как Вы оцениваете транспортную и пешую доступность колледжа? 

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично 
0 0 1 8 5 

0% 0% 7% 57% 36% 
Полностью удовлетворены – 36% 
Частично удовлетворены – 64% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

 
4. Как Вы оцениваете безопасность здания, в котором находится образовательное учреждение? 

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично 
0 0 0 5 9 

0% 0% 0% 36% 64% 
Полностью удовлетворены – 64% 
Частично удовлетворены – 36% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

 
5. Как Вы оцениваете удобство графика работы колледжа? 

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично 
0 0 0 5 9 

0% 0% 0% 36% 64% 
Полностью удовлетворены – 64% 
Частично удовлетворены – 36% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

 
6. Как Вы оцениваете доброжелательность, вежливость, компетентность работников колледжа? 

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично 
0 0 0 7 7 

0% 0% 0% 50% 50% 
Полностью удовлетворены – 50% 
Частично удовлетворены – 50% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

 
7. Как Вы оцениваете удовлетворенность качеством оказания образовательных услуг в колледже в целом? 

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично 
0 0 3 6 8 

0% 0% 27% 43% 57% 
Полностью удовлетворены – 57% 
Частично удовлетворены – 43% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

 
8. Как Вы оцениваете компетентность сотрудников колледжа? 

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично 
0 0 1 6 7 

0% 0% 7% 43% 50% 
Полностью удовлетворены – 50% 
Частично удовлетворены – 50% 



Полностью не удовлетворены – 0% 
 

9. Как Вы оцениваете наличие индивидуального подхода к обучающимся в колледже? 
очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично 

0 0 0 6 8 
0% 0% 0% 43% 57% 

Полностью удовлетворены – 57% 
Частично удовлетворены – 43% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

 
10. Используются ли в образовательном процессе инновационные формы и методы работы? 

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично 
0 0 0 4 10 

0% 0% 0% 29% 71% 
Полностью удовлетворены – 71% 
Частично удовлетворены – 29% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

Группа 153-13 специальности 40.02.01 Право и организация социального обеспечения 
Год проведения опроса 2024 
Количество участников опроса 16 обучающихся  
Метод опроса анкетирование 

 

 
2. Как Вы оцениваете наличие необходимых условий для оказания предлагаемых образовательных услуг? 

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично 
0 0 0 9 7 

0% 0% 0% 56% 44% 
Полностью удовлетворены – 44% 
Частично удовлетворены – 56% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

 
3. Как Вы оцениваете транспортную и пешую доступность колледжа? 

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично 
0 0 2 10 4 

0% 0% 12% 63% 25% 
Полностью удовлетворены – 25% 
Частично удовлетворены – 75% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

 
4. Как Вы оцениваете безопасность здания, в котором находится образовательное учреждение? 

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично 
0 0 0 4 12 

0% 0% 0% 25% 75% 
Полностью удовлетворены – 75% 
Частично удовлетворены – 25% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

 
5. Как Вы оцениваете удобство графика работы колледжа? 

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично 
0 0 0 2 14 

0% 0% 0% 14% 86% 
Полностью удовлетворены – 86% 
Частично удовлетворены – 14% 

1. Как Вы оцениваете уровень комфортности пребывания в колледже (места для сидения, столы, гардероб, 
чистота помещений, качество санузлов и т.д.)? 

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично 
0 0 1 5 10 

0% 0% 6% 31% 63% 
Полностью удовлетворены – 63% 
Частично удовлетворены – 37% 
Полностью не удовлетворены – 0% 



Полностью не удовлетворены – 0% 
 

6. Как Вы оцениваете доброжелательность, вежливость, компетентность работников колледжа? 
очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично 

0 0 0 5 11 
0% 0% 0% 31% 69% 

Полностью удовлетворены – 69% 
Частично удовлетворены – 31% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

 
7. Как Вы оцениваете удовлетворенность качеством оказания образовательных услуг в колледже в целом? 

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично 
0 0 0 11 5 

0% 0% 0% 69% 31% 
Полностью удовлетворены – 31% 
Частично удовлетворены – 69% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

 
8. Как Вы оцениваете компетентность сотрудников колледжа? 

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично 
0 0 1 10 5 

0% 0% 6% 63% 31% 
Полностью удовлетворены – 31% 
Частично удовлетворены – 69% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

 
9. Как Вы оцениваете наличие индивидуального подхода к обучающимся в колледже? 

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично 
0 0 0 8 8 

0% 0% 0% 50% 50% 
Полностью удовлетворены – 50% 
Частично удовлетворены – 50% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

 
10. Используются ли в образовательном процессе инновационные формы и методы работы? 

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично 
0 0 0 12 4 

0% 0% 0% 75% 25% 
Полностью удовлетворены – 25% 
Частично удовлетворены – 75% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

Вывод: 
По результатам опроса выпускников ГАПОУ ЧАО «ЧМК» об 

удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством 
образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик: 

Полностью удовлетворены – 49%. 
Частично удовлетворены – 51%. 
Полностью не удовлетворены – 0%. 

 
 
Директор                                                                                              О.Н. Гришин 
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